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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO CONSELHO
DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 04 DE
MAIO DE 2021, A SABER:
No dia quatro de maio de dois mil e vinte e um, às oito horas, teve início a Quarta Reunião
Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de Formação
para o Trabalho – FUNDAT do ano de dois mil e vinte e um, realizada de forma online
através da plataforma Google Meetings, pelo link https://meet.google.com/pmm-dqwy-mcf,
com a participação dos seguintes Conselheiros: Vice-Prefeita de Aracaju e Presidente do
CONAD, Katarina Feitoza Lima Santana, Secretária Municipal da Família e Assistência
Social  (Semfas),  Simone Santana Passos  Maia;  Presidente  da  FUNDAT,  Edivaneide
Souza  Paes  Lima;  Secretário  Municipal  da  Indústria  Comércio  e  Turismo –  (Semict),
Marlysson  Talluano  Magalhães  de  Souza; Secretário  Municipal  Planejamento
Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; Representante do Sistema
Fecomércio/Sesc/Senac,  Hugo Lima França; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai,
Rodrigo  Rocha  Lima;  Representante  da  Câmara  dos  Dirigentes  Lojistas  de  Aracaju
(CDL),  Brenno Luiz R. Barreto; Secretário de Governo (SEGOV),  Evandro  da Silva
Galdino;  Procurador  Geral  do  Município  (PGM),  Sidney  Amaral  Cardoso  e
Representante dos servidores da FUNDAT,  Edilza Maria Silva Souza. Dando início à
reunião, foi apresentada a pauta, que foi de imediato aprovada. Em seguida foi colocada
para  apreciação  a  ata  da  reunião  anterior  do  CONDAD.  Após  a  análise,  a  Ata  fora
prontamente  APROVADA  por  todos  os  conselheiros.  A  Presidente  da  FUNDAT,
Edivaneide, seguindo a pauta, colocou para a apreciação e aprovação dos Conselheiros o
Relatório de Análise de prestação de contas da FUNDAT, referente ao ano de 2020. Após a
análise,  fora  aprovado  por  todos  os  conselheiros,  por  unanimidade.  Em  seguida,  fora
colocado  para  análise  e  aprovação  a  celebração  dos  Termos  de  Cooperação  com  o
ARACAJUCARD (SETRANSP) e com a Secretaria de Estado da Administração (SEAD),
cujo objeto é a união de esforços para a implantação de posto de venda de passagens na
sede da FUNDAT e a implantação de posto de atendimento da FUNDAT no CEAC do
Aracaju  Parque  Shopping,  respectivamente,  sendo  prontamente  aprovados  pelos
Conselheiros. Foi colocado também para a análise e aprovação o Termo de Cooperação
com a SSP/SE para a emissão de carteira de identidade em Unidades da FUNDAT. Para a
formalização, a Presidente do Conselho, Katarina, colocou-se à disposição para intermediar
a conversa para que a Secretaria forneça os equipamentos necessários para a FUNDAT. Por
não haver mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente do Conselho, agradecendo a
presença  de  todos,  declarou  encerrada  a  reunião,  pelo  que  eu,  ROSANA  SOARES
ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida e
aprovada,  será  devidamente  assinada  pela  Senhora  Presidente  e  demais  Conselheiros
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presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, aos quatro dias do mês de maio de dois
mil e vinte e um.

Katarina Feitoza Lima Santana
Presidente

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Simone Santana Passos Maia
Membro

Sidney Amaral Cardoso
Membro

Brenno Luiz R. Barreto
Membro

Hugo Lima França
Membro

Marlysson Talluano Magalhães de Souza
Membro

Rodrigo Rocha P. Lima
Membro
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Augusto Fábio Oliveira dos Santos
Membro

Edilza Maria Silva Souza
Membro

Evandro da Silva Galdino 
Membro

Rosana Soares Adrião
Secretária do CONAD
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